Haben die beiden Figuren gleiche Flacheninhalte?
Begriinde.

a) Zeichne die Punkte A(1]1) und B(5|1).
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b) Flige einen Punkt C hinzu, sodass das Drei-
eck ABC den Flacheninhalt von 20 Kastchen hat.
Bestimme die Koordinaten von C.

¢) Bestimme, ohne zu zeichnen, einen anderen
Punkt D, sodass das Dreieck ABD einen Flachen-
inhalt von 20 Kastchen hat. Erldutere deine Uber-
legungen.

Wie grof ist bei den Quadraten mit der Seiten-
lange a + b der Inhalt der nicht gefarbten Flache?
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Wie viel Prozent der gesamten Grundflache sind
bebaut? Begriinde.
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Ein sechseckiger Pflanzkiibel hat folgende Innen-
mafle: Lange der Seiten 20cm; Hohe 35cm.
a) Zeichne das regelmafliige Sechseck im Maf3stab
1:10.

b) Bestimme das Volumen des Pflanzkibels. Driicke
das Ergebnis in Liter aus.

Trage die fehlenden Grof3en des Prismas ein.

a) b) 0 d)
Umfang 18cm 20dm

Hohe 35mm 25cm
Grundflache 36cm? 5,8 m? 12cm?

Mantel 216 cm? 18dm?
Oberfliche 94 cm?

Volumen 8,7m3 101

Ein Rechteck hat den Umfang 12cm und den
Flacheninhalt 8 cm?. Wie groB sind Umfang und Fl3-
cheninhalt eines Rechtecks, dessen Seiten um
a) 100% langer  b) 100% kiirzer
¢) 50% langer d) 50% kurzer
sind als die Seiten des urspriinglichen Rechtecks?
Zeichne. Erlautere deine Antwort.

a) Zeichne ein Dreieck mit o = 35°% B = 65%
y = 80°.
b) Zeichne ein zweites Dreieck mit den gleichen
Winkelmaien und mit vierfachem Flacheninhalt.

c) Erlautere, wie du bei b) vorgegangen bist.

Driicke den Flacheninhalt und den Umfang des
Trapezes mit der Variablen a aus.
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Ein Wirfel mit der Kantenldnge 5cm wird in
zwei treppenformige Prismen zerlegt.

7

Berechne das Volumen der beiden entstandenen
Prismen.
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